20.04.22р математика
Тема : Задачі на знаходження площі прямокутника і обернені до них.с.148-151
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3aspanna 360 c.148
3Haiigy CTOpPOHY KBagpara, Lo Mae naouy: 16 cvm?,

25 Mm?, 49 mm?, 81 KmZ.

JlosigHnuok

JomxuHy KBaapara, siKLO BiAOMa Horo naowa,
3HaXoAiMMO MeTofoM niabopy.

Se= 16 cM?
a*a = 16, onke, @ = 4 (cm).

— 3pasok:

| I
S=25mm? oea =5 (mm),
Tomy wo 5-5=25

S=81km?, omxe a= 9 (km),
Tomy wo 9-9=81
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3aspanna 362 c.150

¥ napky nopAA CToaTe Asa 6aTYTH — NPAMOKYTHMiA | KeaapaTHuL. MpounTait
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nignvcw 6ins HUX i AisHaricn ROBMMHY KOMHOrO BaTyTa.

MpsMoKyTHiA BaTyT 2)

Starya = 300 a2
a=20am
b—7

" 30ma Geanexn

Keapparhuii Gatyr
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= soma Geanews

® PekomeHaoBaHa 30Ha Ge3neku 0BKONa LpOro 6aTyTa—ksazpar nroiieo
49 k8. M. Ha ckinbku Ginblua foBXWHa 30HM Ge3neku BiA AOBXWHW camoro 6aTyTa?
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3aspanna 365 c.151
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3aspaHHa 365 c.151
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flKi POSMIpM — AOBMKMHY | LIMPUHY — MOMe MaTh

RPAMOKYTHUK ntowero 24 cm?? 36epM MMCAHKN & KOWMK.
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flKi POSMIpM — AOBMKMHY | LIMPUHY — MOXe MaTh

NpAMOKYTHMK Mnowjero 22 AM?? 36epH MUCAHKY B KOWMK.
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flki POSMIpM — AOBMKMHY | LIMPUHY — MOXe MaTh

RPAMOKYTHUK Mowero 40 M2? 36epH NMCAHKM B KOLIMK.
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3aspaHHs 357

c.148

o6 cknactu nitauok, POCTUK y3B apKyw nanepy 3as-
A0BXKM 20 cm. Kol wupuHu 6yB apKyw nanepy, AKLo

ioro naowa craHoBuTL 240 cm’ ?

[osianmyok

‘ Skwo BiAOMI Nnowa NpAMOKYTHUKa i ofHa
3 /iOrO CTOpiH, TO MOBKMHY IHLOI CTOPOHH

3HAXOAMMO AiNeHHAM:

J a=S:b b=S:a
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3aspanHn 358 c.148 LLlo6 cknacTy 4oBHMUK, Jo64MK BUKOPUCTAB apKyLl MIoLLeto
13 500 M. 3HaiiAN AOBMMHY apKYLLa, AKULO FOFO WHPMHE
craHosuTs 90 Mm.

7313100 90= 1310 (uds) gobrcisia aprgpusa
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3aspanna 359 c.149

[Bi onHakoBi 3a nnoleo KoMopu Ans 36epiraHHsA oBoYiB 30yaoBaHO

Tak, Ak 306paxeHo Ha NnaHi. 3HaWAu 3aranbHy AOBXUHY 060X KOMOP.
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